



В Шахунском районе Нижегородской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство односельчанина и применении насилия в отношении представителя власти (Фото)



Шахунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование двух уголовных дел по обвинению 45-летнего гражданина в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 27 октября 2021 года в дневное время на улице в п. Красный Кирпичник г.о.г. Шахунья Нижегородской области обвиняемый дал своей собаке команду о нападении на соседа, после чего она набросилась на 68-летнего мужчину и покусала его. Затем обвиняемый избил лежащего на земле потерпевшего, и попытался задушить пенсионера. Только благодаря равнодушным очевидцам, которые оттащили обвиняемого от потерпевшего, тот остался жив.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Кроме того, 5 сентября 2021 года в пос. Красный Кирпичник обвиняемый в присутствии граждан применил насилие в отношении участкового уполномоченного, а также высказывал угрозы применения насилия в отношении полицейских, вырвав штакетник из забора и замахиваясь им на правоохранителей.

Его противоправные действия пресечены полицейскими. При этом, прибыли полицейские в поселок по заявлению местного жителя на противоправные действия этого же фигуранта.

В настоящее время оба уголовных дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1642861>